

2024年7月5日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:吴丹丹

泰州市姜堰区人大常委会关于开展预防未成年人犯罪“一法一条例”执法检查的公告

按照监督法有关规定和区人大常委会2024年度工作要点安排,区人大常委会将于2024年6月-8月对《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》《江苏省预防未成年人犯罪条例》的贯彻实施情况进行执法检查。

欢迎社会各界踊跃参与,积极提出针对性、建设性的意见和

建议,并及时反馈至区人大常委会监察和司法工委(通信地址:姜堰区上海路1号行政大楼8楼817室,邮政编码:225500;联系电话:88865076,88109886;电子邮箱:jyrdzhang@163.com)。

感谢您的支持和参与!

泰州市姜堰区人大常委会
2024年6月28日

蔬菜大棚采收忙 丰源富民有保障

本报讯(记者 陈娴)连日来,张甸镇张前村产业园蔬菜大棚各类蔬菜迎来成熟季。

在丰源蔬菜种植专业合作社,记者看到一座座日光温室大棚整齐排列,大棚内满目青翠、绿意盎然。豇豆大棚里一架架豇豆藤缀满长长的豇豆,密密匝匝,长势茂盛;青椒棚内,一个个色泽翠绿的青椒掩映在绿叶之间,甚是喜人。在芹菜棚内,村民们正忙着采收芹菜,一捆捆用红绳扎紧的芹菜散发着清香。

据丰源蔬菜种植专业合作社负责人介绍,种植专业合作社占地320亩,目前主要种植菠菜、芹菜、豇豆、西红柿、黄瓜等蔬菜,都已进入采摘期。园区每天蔬菜供应量近3000公斤,与泰州苏中批发市场、姜堰曹安市场、扬州农批市场签订了长期稳定的合作关系,打通了从产到销的生产链。同时丰源蔬菜种植专业合作社做到蔬菜采摘后3小时内就能运往省内各市,抢“鲜”上市让蔬菜卖出好价钱,进一步丰富群众的“菜

篮子”,鼓起菜农的“钱袋子”。张甸镇张前村负责人表示,张前村以蔬菜种植为特色产业,每天能带动周边50户村民就业,全年人均收入能增加近2万元,每年农业园能够为村集体增收20万元左右。同时,张前村依托特色农产品成功争创泰州市“一村一品”示范村,将扩大农业园生产规模,持续放亮“一村一品”示范村特色。

实施乡村振兴战略
建设美丽宜居乡村

我区27个工程项目获评“会船杯”

本报讯(通讯员 华昭顺 特约记者 钱雪)日前,区住建局组织开展2024年度区级优质工程奖“会船杯”评选活动,对27个项目予以表彰。

此次评选活动共有29个项目报名参加,其中房建项目18个、市政项目11个,通过企业申报、专家评审、网上公示等方式,从质量管理资料、项目实体情况、业主使用评价等方面进行审核。

据了解,此次评选将进一步提高项目管理水平、规范项目质量管理资料,为申报市级、省级优质工程奖打下良好基础。



7月3日,2024年全区中小学生篮球比赛初中男子组在罗塘高中开赛。篮球场上,双方队员你争我夺、你攻我守,展开一轮轮精彩角逐,展现初中生的蓬勃朝气和顽强斗志。

刘钰婷 吴楚鹤 摄

向“新”而行,发展数字经济大有可为

□翟小勉

7月2日至5日,以“开启数智新时代,共享数字新未来”为主题的2024全球数字经济大会在北京国家会议中心举行。多部门集中发声,围绕加大政策供给、加快数据制度建设、深入推进产业数字化转型、加快数字产业创新发展等方面释放政策信号。

把握历史新机遇,发展数字经济大有可为。发展数字经济是把握新一轮科技革命和产业变革机遇的战略选择。当前,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,以互联网、云计算、大数据、人工智能为代表的数字技术深度应用,带来经济发展新机遇。2023年中国数字经济核心产业增加值超过12万亿元,占GDP

的比重为10%左右,有望提前实现“十四五”规划目标。我们要大力推动数字经济和实体经济深度融合,以数字化驱动生产生活和治理方式变革,为推进中国式现代化提供有力支撑。

抢占创新高地,发展数字经济必有可为。近年来,新一代信息技术发展浪潮奔涌,数字技术加速发展,数字技术赋能百业千行,数实融合不断深入,为经济高质量发展注入澎湃“向新力”。北斗三号全球卫星导航系统开通,与之相关的应用新模式、新业态、新经济不断涌现;5G天线玻璃助力智能汽车、智慧交通等产业创新发展……一个个数字成果向全球展示中国在数字经济领域的卓越成就与创新实力,彰显全球

数字经济的“中国方案”。

构筑竞争新优势,发展数字经济必须为之。伴随新一轮信息技术爆发式涌现,各国均认识加强数字化发展的重要性和紧迫性,超过170个国家出台数字化发展战略。党的十八大以来,党中央对建设网络强国、数字中国、智慧社会作出战略部署和长远规划,推动数字经济向纵深发展。今年国家数据局将以制度建设为主线,陆续推出数据产权、数据流通、收益分配等8项制度文件,加大政策供给力度,推动我国海量数据优势转化为国家竞争优势,促进高质量发展,助力中国式现代化建设。

三水评



日前,蒋垛镇消委办联合镇政府专职消防队、退役军人服务站和镇红十字博爱家园等部门,围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题,组织仲院小学师生参观蒋垛镇消防体验馆,开展“零距离”接触消防沉浸式学习体验活动。曹宝舟 仲蓉蓉 摄



昨日,溱潼镇食安办联合区市场监管局溱潼分局开展夏季食品安全培训,进一步加强夏季餐饮食品安全监管,守牢食品安全防线。

朱亚伟 黄霆 摄

“三水之环” 为全龄段市民适配幸福感

本报讯(通讯员 姜薇)日前,由区水利局打造的“三水之环”景观桥正式向市民开放。该桥的建成让我区滨河风光带连起来、靓起来、游起来,成为我区标志性建筑物和新的“网红打卡地”。

全面连通岸线。“三水之环”景观桥位于体育公园西南侧中干河、老通扬运河交叉口,桥面为椭圆形,周长约400米。桥梁设计采用钢结构环形连续梁,有效地将中干河、老通扬运河两岸四角衔接起来,贯通四周不同属性的场地,优化城市滨河慢行系统,充分满足各个方向的人流游览需要。

打造景观地标。景观桥兼具交通和景观功能,串联数条慢行步道,取意三水相汇的节点画成一个环,即“三水之环”,从空中俯瞰,犹如一条美丽丝滑的环形绸带。同时,在桥的拐角处设计一处面向全年龄段市民的游戏乐园,包含滑梯、沙滩等游乐设施,成为孩子们游玩的天堂、市民亲近自然的好去处。

融合文化元素。以传承运河文化为基调,融入三水、运河、生态等文化,在景观桥两侧打造文化雕塑、文化景墙,通过文化展示的设计手法,推动古盐运河文化带建设,根植三水文脉,留住乡愁记忆,陶冶姜堰人崇文尚教的情操,唤起全社会爱护水环境、保护水生态、弘扬水文化的自觉意识。